
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Протокол 

спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку 

підприємництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та 

міжнародного співробітництва. 
 

м.Біляївка      15 грудня 2025 року 16.00 год. 

 

 

Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та 

розвитку підприємництва: 

Присутні депутати: Косенко О.О., Гіжиця О.О., Бондаренко І.І., Маренченко О.Б. 

 

Постійна комісія з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку 

та міжнародного співробітництва: 

Присутні депутати: Степаненко О.В., Білюк С.О., Куценко І.Г., Турбіна Т.М. 

 

На спільному засіданні постійної комісії присутні запрошені: 

Борисенко Л.В., секретар Біляївської міської ради; 

Кара М.В., заступник міського голови – начальник фінансового управління, член 

виконкому; 

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконавчого комітету; 

Неплій І.А., начальник відділу юридичного забезпечення, член виконкому; 

Тьосса О.А., начальник управління освіти, член виконкому. 

 

Головуючим на спільному засіданні постійних комісій обрано голову постійної 

комісії з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та 

міжнародного співробітництва Степаненко О.В. 

Протокол доручено вести секретарю постійної комісії з питань планування, 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, 

інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва Гіжиці О.О. 

 



СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного спільного засідання постійних 

комісій. 

ВИСТУПИЛИ: Степаненко О.В., яка запропонувала  включити до порядку 

денного спільного засідання комісій питання: 

 

1. Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської  

міської  ради та її виконавчих органів на 2026 рік. 

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Андрєєв О. 

2. Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб, службовців  та 

робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого самоврядування,  

Біляївської міської ради та її виконавчих органів. 

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Андрєєв 

О.О.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 8 (Косенко О.О., Гіжиця О.О., Бондаренко І.І., 

Степаненко О.В., Білюк С.О., Турбіна Т.М., Куценко І.Г., Маренченко О.Б.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження структури та загальної чисельності апарату 

Біляївської  міської  ради та її виконавчих органів на 2026 рік. 

ВИСТУПИЛИ: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Андрєєв О.О. 

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення «Про затвердження структури та 

загальної чисельності апарату Біляївської  міської  ради та її виконавчих органів 

на 2026 рік» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному 

засіданні сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 8 (Косенко О.О., Гіжиця О.О., Бондаренко І.І., 

Степаненко О.В., Білюк С.О., Турбіна Т.М., Куценко І.Г., Маренченко О.Б.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

2. СЛУХАЛИ: Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб, 

службовців  та робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого 

самоврядування,  Біляївської міської ради та її виконавчих органів. 

ВИСТУПИЛИ: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Андрєєв 

О.О. 

Заяви щодо уникнення конфлікту інтересів оголосили Степаненко О.В., Гіжиця 

О.О. (заяви додаються).  

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення «Про упорядкування умов оплати праці 

посадових осіб, службовців  та робітників, зайнятих обслуговуванням органів 

місцевого самоврядування,  Біляївської міської ради та її виконавчих органів» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 



ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 8 (Косенко О.О., Гіжиця О.О., Бондаренко І.І., 

Степаненко О.В., Білюк С.О., Турбіна Т.М., Куценко І.Г., Маренченко О.Б.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

 

 

 

Голова постійної комісії  з регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                             Олена СТЕПАНЕНКО 

  

Секретар постійної комісії  з питань планування,  

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                             Ольга ГІЖИЦЯ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

15 грудня 2025 року                                                                               

Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської  

міської  ради та її виконавчих органів на 2026 рік. 

 Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про затвердження структури та загальної 

чисельності апарату Біляївської  міської  ради та її виконавчих органів на 2026 

рік» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні 

сесії міської ради. 

 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, бюджету, фінансів,  

соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

15 грудня 2025 року                                                                               

Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб, службовців  та 

робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого самоврядування,  

Біляївської міської ради та її виконавчих органів 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про упорядкування умов оплати праці посадових 

осіб, службовців  та робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого 

самоврядування,  Біляївської міської ради та її виконавчих органів» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 

 
 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, бюджету, фінансів,  

соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 

 
 

 

 

 



 

 


